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Льодяники без цукру Лаванда Deo Aroma Candy, упаковка 300 г

Київ, Україна

Льодяники без цукру Лаванда Deo Aroma Candy - це не просто смачні дієтичні цукерки без цукру з натуральним маслом

лаванди у складі. Це незамінні низькокалорійні солодощі для всіх, хто не вживає цукор, стежить за калоріями, дотримується

низкоуглеводної дієти або просто хоче знизити вагу. Deo Aroma Candy Lavender sugar free - це цукерки з натурального масла

лаванди без цукру. У виробництві використовується натуральне природне масло лаванди і низькокалорійний підсолоджувач

ізомальт.

Льодяники без цукру Лаванда Deo Aroma Candy, крім того, що підходять для людей з цукровим діабетом, є комплексом

корисних для вашого здоров'я елементів. Користь ефірного масла лаванди в складі цих дієтичних цукерок просто

приголомшує. Ефірна олія лаванди покращує мікроциркуляцію крові, стимулює роботу серцево-судинної системи і мозковий

кровообіг. Є сильним антисептичним і бактерицидним засобом, тому використовується для швидкого загоєння ран і знищення

хвороботворних мікробів. Є сильним заспокійливим засобом. Льодяники Deo Aroma Candy без цукру використовується для

профілактики ГРВІ та грипу, - це простий і смачний спосіб поповнення організму вітамінами А, Е, С, групи В, РР. А ще -

лавандова олія, при внутрішньому вживанні здатна нейтралізувати всі неприємні запахи тіла. Ці цукерки - незамінний засіб для

дітей, яких заколисує в подорожі.

Склад: природний підсолоджувач ізомальт; лимонна кислота; лавандова олія; барвники природні (кармін, екстракт спіруліни);

натуральний ароматизатор - лаванда; лакриця.

Поживна (харчова) цінність (в 100 г продукту): жири - 0 г; вуглеводи - 96, 6 г (з яких цукор - 0, 0 г, поліоли - 96, 6 г), білок - 0, 0 г.

Енергетична цінність (калорійність) - 982 кДж / 233 ккал.

Спробуйте і Вам обов'язково сподобається!

Тел.: +38050-809-19-23; +38067-870-50-73. Ілля.

Дополнительная информация на сайте insajt.ltd

  

 Price: 295 грн.  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: неуместеннеуместен
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